

建设节水城市 推进绿色发展

我市召开创建省级节水型城市现场考核汇报会

本报讯 7月20日，我市召开创建省级节水型城市现场考核汇报会，省住建厅和省发改委考核组对我市创建省级节水型城市进行现场考核。省住建厅建城处一级调研员鱼海跃参会。

会上，考核组认真听取了我市创建省级节水型城市工作汇报，查阅核实事报材料及有关基础资料，并随机抽取节水型企业、单位和居民小区进行现场查看。自2017年起，我市结合海绵城市建设需要和城市节水管理的实际，严格对照《湖南省节水型城市申报与考核办法》《湖南省节水型城市考核标准》等文件要求，扎实推进城市节水工作。2020年节水型小区覆盖率为15.8%，节水型单位覆盖率为12.

（本报记者 陈洁）



张管局综合执法大队为游客办实事112件

本报讯 自党史学习教育开展以来，张管局综合执法大队结合实际，围绕游客所需所求履职尽责，截至7月10日，已为游客办实事112件，受到游客一致好评。

一直以来，张管局综合执法大队以保障游客权益为己任，严格落实作风纪律制度建设于行动中。大队制定景区应急预案，充分调度景区各中队力量，防范各类旅游突发事件，接到游客求助，第一时间赶到现场，及时为游客排忧解难；遵循“有问必答、有难必帮、有诉必果”的服务宗旨，实行“首问负责制、定员定岗定责、

（张莉）

市人社局退休党支部学习习近平总书记七一重要讲话精神

本报讯 近日，市人社局退休党支部召开专题学习会，集体学习了习近平总书记七一重要讲话精神，并上了一堂七一重要讲话精神专题课。

没有共产党，就没有新中国；没有共产党，就没有现在如此幸福的晚年生活。会上，党员们认真学习，踊跃发言，畅谈学习心得。大家纷纷表示，习近平总书记七一重要讲话

（熊力）

市炎黄文化研究会举行绿色南滩 红色沃土 主题党日活动

本报讯 7月17日至18日，市炎黄文化研究会一行40人来到湖南南滩国家草原自然公园，与公园管理局联合举办了“绿色南滩 红色沃土”主题党日暨文旅研学活动。

在“绿色南滩 红色沃土”学术交流会上，研究会组织会员、党员集中学习了党史知识、南滩草原文化等内容，随后考察了千年廖城的土司文化和红色文化，并在旧址附近召开炎黄文化助力乡村振兴屋场会，为廖城村建设美丽乡村旅游建言献策。廖城村是贺龙元帅战斗过的地方，1916

（王成均）

张家界市华瑞公司开展不忘初心、学史力行 党史知识竞赛

本报讯 7月19日，张家界市华瑞国有资产经营管理有限公司党总支组织开展“不忘初心、学史力行”党史知识百题竞赛活动，公司所辖四个党支部的70余名党员、预备党员、入党积极分子参加活动。

竞赛现场气氛紧张而热烈，各参赛队伍你追我赶、沉着应战，展示了参赛选手们扎实的知识储备和优良的团队协作精神。经过精彩的角逐，最

（田贵学 罗锦凤）



7月16日，永定区图书馆联合西溪坪街道办事处渡口社区在彩虹之家婴幼儿中心开展了一场“猜猜我有多爱你”儿童图书推荐活动，来自30组家庭的孩子和父母相约一堂，共同沉浸在书的海洋中。活动现场，每一位小朋友都获得了该馆赠送的亲子阅读大礼包。

（本报记者 宋美慧 摄）

学技能拔 穷根

中国人民解放军第3303工厂助力桑植县就业扶贫纪实

本报记者 向文

也因此脱不了贫。

经过沟通，双方领导达成合作共识：每年到桑植县选拔一批初高中毕业生进行定向培训，学制3年，学生毕业后直接安排到3303工厂就业，既解决了工厂技校选拔培养优秀新生代技工的难题，又解决了桑植县贫困家庭学生上学就业难的问题。最终，桑植县人民政府和3303工厂签订了合作框架协议。

2016年7月11日，赵云海带队专程赴武汉3303工厂考察参观，并签订了开展对口就业扶贫合作意向书。双方约定：3303工厂以工厂下属技工学校为载体，以工厂技工学校年度招生为平台，对口开展招工式招生就业扶贫，为桑植县农村贫困家庭子女提供职业教育和就业的机会，通过招生就业一站式服务，为桑植县农村贫困家庭实施脱贫攻坚贡献力量。

同时，3303工厂在计划招生范围内就招生指标和人数予以桑植县最大限度的倾斜，对于完成规定学业、取得毕业证书，并经考试考核合格、符合入职要求的学生给予安置就业，根据武汉市相关政策和制度解决落户事宜，对品学兼优的毕业生，积极推荐到军事院校深造。

合作的扶贫模式带来双赢效果。桑植县人社局相关负责人告诉记者，一方面，通过这种招工式招生培养，帮助困难学生毕业即就业，另一方面，也为3303工厂培养、输送了一批机械操作与维护的专业技能人才。

健全沟通机制，探索合作新路径

感谢3303工厂情系贺帅家乡、

情系革命老区，希望工厂继续关注桑植，在乡村振兴的新征程中进一步深化合作，赓续友情。6月23日，桑植县政协主席杨绍武带队来到3303工厂考察交流，共叙军地友情，深化未来合作。

精诚合作，才能携手共赢。2015年以来，桑植县县委县政府积极做好与3303工厂的沟通联系，双方主要领导多次开展互访活动，面对面进行工作交流；3303工厂及其技校坚持每年至少一次赴桑植考察，实现了双方的良好互动和友好往来。

为推进工作，桑植县各级各部门积极配合，人社部门更是从政策到举措全方位助力招工式招生工作。2020年新冠疫情爆发后，双方积极开展人员信息互通、组织专车返校等工作，实现了桑植县籍学生新冠肺炎零感染。桑植县积极关注武汉疫情变化，桑植县人社局就业服务中心第一时间向3303工厂发去慰问信，3303工厂领导回复了感人至深的感谢信。为全面掌握春节返乡学生信息，桑植县人社局就业服务中心仅用半天时间就全面掌握了桑植籍学生和职工相关情况，为全县疫情防控提供了第一手有效信息。

2020年初，为解决学生返校难的问题，桑植县人社局就业服务中心多方协调卫生、运输部门，克服外省车辆入汉难、返程难的问题，多次电话沟通协调车辆路线，免费安排专人专车将学生安全有序送达3303工厂。多年来，桑植县人社局就业服务中心与3303工厂密切配合，参与了从报名、考试、体检、面试、政审、录取、护

送新生到校全过程。

坚持从严从细，招工式招生 结硕果

很荣幸能考入这个学校，我会珍惜机会，努力学习。2019年利福塔镇舒家坪村段煜通过招生考试考上工厂技工学校。

招工式招生，招生是前提，培训是关键。双方紧扣“招生—培训”这两个关键，让招工式招生开出绚烂之花。

生源有保障，学生无后忧。2015年以来，3303工厂及工厂技校将招生指标重点向桑植县倾斜，从招生、考试、体检、政审等各个方面认真进行把关，坚持对每一位笔试入围的学生进行入户走访考察；桑植县人社部门加强协调配合，认真细致开展宣传发动和登记工作，有效保证了生源质量。同时，3303工厂技校对桑植籍学生在生活上给予倾斜，在学习上给予格外关照，并加强与学生家庭的沟通联系，及时交流学生学习生活情况，掌握家庭状况，向桑植县相关部门及反馈优秀学生，每年还深入部分学生家庭开展入户走访慰问，有效解决了学生的后顾之忧。

严格培训和管理，贫困学子获新生。一直以来，3303工厂技校对桑植籍学生实行重点关注，安排经验丰富的班主任老师驻班蹲点管理，实现老师学生“一对一”培训，有效提升了培训质量。目前，已毕业的106名桑植籍学员，已分配到该厂的各个事业部，部分学员逐渐成长为该厂的技术骨干和业务能手。

武陵山大道落石积水阻交通 多部门闻汛而动保畅通

本报讯 请小心通行，控制车速

7月19日清晨，在武陵山大道插旗峪路段，市交警支队直属二大队民警正冒雨指挥车辆有序通行。

当日，受强降雨影响，武陵山大道插旗峪路段出现大面积路面积水和边坡滑坡落石，致使交通受阻，给过往车辆带来安全隐患。为保障道路通行安全畅通，在接到警情上报后，市交警支队直属二大队迅速出警赶赴现场，第一时间对武陵山大道进行交通管制，在积水和落石处放置锥桶及安全警示标牌，指挥车辆改道通行，提醒驾驶人谨慎慢行。同时，会同区交通等部门及武陵山大道相关管理单位对落石路段进行了紧急清理和抢通，并对沿线可能再次出现滑坡、塌方等隐患点段进行了全面排查。经过3个多小时的协同清障，共清理落石区域4处，确保了该路段畅通安全。

（王娟）



夏季养生 清为贵

入夏之后，天气逐渐变热。故需以“凉”克之，燥以“清”驱之。因此，夏季养生的关键在于“清”。要做到这一点，就要注意以下方面。

第一，思想宜清静。盛夏酷暑炎热，人们容易闷热不安和困倦烦躁。所以，首先要使自己的思想平静下来，神清气和，心静自然凉。

第二，饮食宜清淡。炎夏的饮食应以清淡、质软，易于消化为主，少吃高脂厚味及辛辣上火之物。清淡饮食能清热、防暑、敛汗、补液，还能增进食欲。多吃新鲜蔬菜瓜果，既可满足所需营养，又可预防中暑。主食以稀为宜，如绿豆粥、莲子粥、荷叶粥等。可适当饮些清凉饮料，如酸梅汤、菊花茶等。但，冷饮要适度，不可偏嗜寒凉之品，否则会伤阴而损身。另外，吃些醋，既能生津开胃，又能抑制、杀灭病菌，预防胃肠道疾病。

第三，住房宜清凉。早晚室内气温低，应将门窗打开，通风换气。中午，室外气温大大高于室内，必须把门窗紧闭，拉好窗帘，或再加上一层纸纱，拒热于室外。这样，阴凉的室内环境，会使人心静神安，午睡、休息就会舒服。

第四，游乐宜清幽。炎夏不可远途跋涉，应该就近寻幽。早晨，曙光初照，三气清新，可到草木繁茂的园林散步锻炼，吐故纳新。傍晚，当太阳下山之后，可漫步徜徉于江边、湖畔，那习习的凉风，会使你心静似水，消除一天的疲劳。

李凤英：走在前头 干在实处

张红

职责的服务精神，让中国电信股份有限公司张家界分公司的党建工作跃为市直机关及省公司先进，连续五年名列名列前茅。

党群工作部是直接从事党建工作的推动者和执行者，更是一个全新的工作。按照新时代对党建工作的要求，要全面提升基层党组织的战斗力、凝聚力、号召力，全面落实党建工作基本制度。

2016年7月，李凤英到龄卸职转非调入公司党群工作部，面对新环境、新要求，李凤英坦言当时压力很大，但她深知良好的政治业务素质和较高的政策理论水平是做好党务工作的基础，为了满足新时期党务工作更新更高的要求，她认真学习党务工作业务知识，主动参加各种理论学习，不断提高自身素质。

把初心写在岗位上

李凤英是个善于学习、自律的人。在平时学习和工作中，她始终严格要求自己，模范遵守单位各项规章制度，具有很强的组织性和纪律性。正是李凤英饱满热情的工作态度和尽

经常加班加点工作，下基层指导，提高党建工作标准，使公司党建工作跃为短时间内得到质的飞跃。2018年，中国电信股份有限公司张家界分公司党委被评为湖南省电信公司和市直机关工委“示范基层党组织”，公司所辖的基层党支部全部达标，标准化支部标准，她个人也被评为张家界市直机关“优秀党务工作者”。

把使命落在行动中

为进一步做好党务工作，李凤英在组织建设方面不断调整优化党支部的设置，严格党内组织生活，落实好“三会一课”制度、主题党日活动，规范民主评议党员工作，将党建工作与企业（部门）中心工作进行深度融合，实行党建业绩考核“双关联”，有效增强了党组织的凝聚力和战斗力。

（下转4版）



李凤英，1984年12月参加工作，在中国电信股份有限公司张家界分公司先后担任话务员、支局长、主任、科长、副局长、工会副主席、党务专干。多年来，无论身在何种岗位，她始终以党员身份对自己高标准、严要求，以坚定的信仰激励自己勤勉踏实，以实际行动赢得了领导、同事的认可与赞扬，展示了一名党员勤学善思、不断进取的职业素养。

把初心写在岗位上

李凤英是个善于学习、自律的人。在平时学习和工作中，她始终严格要求自己，模范遵守单位各项规章制度，具有很强的组织性和纪律性。正是李凤英饱满热情的工作态度和尽